

# 创新交通宣传手段 提高全民安全意识

**本报讯** (记者李靖新 通讯员李晓燕) 上半年以来,自治区公安厅交管局高速公路三支队达拉特大队不断创新宣传手段,丰富宣传内容,多举措扎实做好辖区交通安全宣传教育工作,进一步提高了全民交通安全意识,筑牢预防并遏制重特大道路交通事故发生的思想防线。

该大队充分利用公众号的优势,及时向社会发布“两公布一提示”,同时向

社会公开交通管理工作流程,拉近了民警与交通参与者的距离。为了提升驾驶员的安全行车意识,该大队寓道路交通安全隐患于执法活动中,充分利用耳字壕中队驾驶员学习室,组织交通违法驾驶员进行交通安全法律法规学习,观看典型案例视频,并随时解答驾驶员提出的问题。该大队还认真梳理近年来辖区高速公路发生的交通事故,将具有典型

性、重点性违法行为的交通事故制作成视频,深入辖区各企业、违法处理室、驾驶员学习室进行播放,并在春节、清明、五一等节假日期间在宣传服务点进行重点宣传。此外,该大队还在辖区各出入口设立了固定式的宣传标语,在辖区收费站张贴宣传漫画,设置宣传展板,营造了浓厚的宣传氛围,取得了良好的社会效果。

## 圆满完成安保任务 彰显良好警容风纪

**巴彦高勒讯** 7月22日,备受瞩目的圣牧乳业2018内蒙古磴口县海峡杯黄河铁人三项赛在巴彦淖尔市磴口县国家4A级风景区黄河三盛公国家水利风景区开赛,来自全国各地的铁三健儿们汇聚母亲河,彰显“打铁”精神。磴口县公安局安保民警头顶烈日,坚守岗位,连续作战。赛事期间,未发生任何治安问题,圆满完成安保任务,展现了磴口县公安民警的风采,得到了各级领导的高度好评。

为确保赛事活动安全顺利进行,该局党委根据赛事活动情况,多次召开党委委就赛事安保工作进行反复研究,全力推进铁人三项邀请赛安保工作。比赛当天,安保民警提前到位,始终保持高度的警惕,密切关注赛场周边,对影响比赛安全的一切隐患做到第一时间发现,第一时间处置。铁人三项赛安保期间,该局共出动警力100人次,各部门、各警种团结协作,密切配合,警容严整,严格执法,文明执勤,连续七个小时的安保过程中民警始终坚守岗位,始终保持着振奋的精神状态和严整的警容风纪,充分展现出了磴口县公安民警勇于担当、尽职尽责的良好精神风貌,用实际行动践行着“人民公安为人民”的誓言。(赵志璞)

## 应急车道停车 随意拍照受罚

**牙克石讯** 近日,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队公路巡逻二中队民警在高速公路巡逻时,发现有一辆车违法停在高速公路应急车道上,车辆后方没有放置三角反光牌,驾驶员站在车辆前方正使用手机对着路边农田拍照。民警立即上前制止了这种行为,并对拍照人员进行了严肃认真的批评教育,告诉其在高速公路上拍照极易引发交通事故。驾驶员称开车旅游至此处时发现路边的油菜花田一片黄灿灿长势特别好,于是停车下来拿起手机拍照留念,并称下次绝不会发生这样的事情。民警对其予以罚款200元记6分的处罚。(周欣)

## 手机丢失焦急寻找 民警相助失而复得

**阿勒腾热讯** 近日,家住鄂尔多斯市伊金霍洛旗阿镇的李先生在某停车场附近休息时不慎将手机丢失,寻找无果后报警求助。伊旗公安局阿镇第二派出所值班民警尚亮接到群众求助后,立即赶赴现场,在详细询问了李先生不慎丢失手机的地点和时间等情况后,一边调取相关路段的视频监控录像,一边帮助李先生在丢失手机的附近仔细寻找。经过几个小时的调查摸排,最终民警找到了捡拾手机的群众,并将手机交还给李先生。见到失而复得的手机,李先生激动地说:“这么热的天,你们汗流浹背地帮我找回了手机,民警真是太好了,谢谢你们。”第二日早上,李先生带着一面“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到该派出所,再次表达感激之情。(张军 徐斌)



7月26日,阿拉善盟阿右旗公安局隆重举行辅警授衔仪式,110名辅警表示要“不忘初心,牢记使命”,进一步强化责任意识,以有为争有位。 石斌 摄

## 呼伦贝尔市交管支队严查“三驾”战果丰硕

**呼伦贝尔讯** 为全力做好夏季道路交通安全、防事故工作,按照自治区公安厅交管局《关于集中开展酒驾醉驾毒驾周末夜查统一行动的通知》,呼伦贝尔市交管支队多次开展了酒驾醉驾毒驾周末夜查统一行动。期间,全区共查获酒驾醉驾毒驾违法行为2630起,该市查处484起,位居第一。其中查获酒驾298起,醉驾185起,毒驾1起。

在全区八次周末夜查统一行动中,该市成立了由交管支队长任组长的工作专班。召开视频会进行动员部署及工作推进,对行动再强调、再部署。对行动战果始终坚持网

上实时通报,全面加强数据的分析和研判,查找存在的问题,调整力量投入。同时实施支队领导包保旗县市责任制,通过驻点督导方式,靠前督战指挥,压实责任,推动工作。该市根据辖区酒驾醉驾毒驾违法犯罪特点,全警动员,加强路路查,织严整治网络,严查严管酒驾醉驾毒驾交通违法行为,并打破大队、中队界限,实施跨区作战。期间各级公安交管部门精心组织部署,加大警力投入,突出整治重点,强化警种联动,拓展整治范围,广泛宣传引导,形成了对酒驾醉驾毒驾违法行为的严查严管高压态势。(王玲玲)

## 营造舆论氛围

**本报讯** (记者李亮 通讯员陈红燕) 为贯彻落实“放管服”改革举措,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队于日前组织开展了“改革举措解读、交管服务在行动”集中宣传活动,重点解决企业和群众办事创业的痛点、堵点、难点问题,实现“马上办、网上办、就近办、一次办”的目标。

活动中,该大队民警重点宣传了交通管

## 畅通服务渠道

理改革、源头治理、联动共治等工作机制,向群众介绍了货车安全技术和综合性能将合并一次检验的一些常识。同时,告知了群众一些便民利民举措。目前,该大队正在利用现代信息网络和移动警务等技术手段,大力推进交管服务网上办理;政务信息网上互通;安全教育网上学习;交通事故网上处理18类业务一证即办工作。

## 察右后旗交警大队积极应对高温天气

**本报讯** (记者郭成 通讯员刘锦峰) 连日来,乌兰察布市察右后旗交警大队采取有效措施,科学部署勤务,加强道路管理,积极应对高温天气。

针对夏季中午前后天气炎热,许多驾驶人持有“抢早或赶晚”心态,该大队对勤务模式进行了调整,加大对车流、人流高峰期间路面巡逻力度,突出对重点时段、重点路段交通违法行为的查处力度。针对气候炎热,执勤民警体力消耗大的情况,合理安排警力,既保证重点路段、时段有足够的警力执勤,又保证路面执勤民警得到必要的休整。同时,想方设法为路面民警解决防暑问题,保证路面民警以健康的身体和充沛的精力投入到道路交通管理工作。

**见缝插针做宣传**

**嘎鲁图讯** 近日,鄂尔多斯市乌审旗交管大队抓住那达慕大会的有利时机,积极组织民警深入会场开展交通安全宣传教育工作。活动中,民警通过发放宣传

## 提升意识保安全

资料、摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、现场解答群众咨询等方式,提醒群众自觉遵守交通法律法规,文明驾驶、安全出行。(魏孝武 王智)

## 法官走进校园 开展法治教育

**乌海讯** 近日,乌海市中级人民法院法官走进乌达区第十六中学,全程指导学生们开展了一次“模拟法庭”活动。“模拟法庭”活动以一起敲诈勒索案为庭审素材,十余名学生分别扮演了审判人员、控辩双方人员、法警及证人等角色,完整地模拟了刑事案件审理全过程。庭审结束后,法官从专业角度对“模拟法庭”进行了点评,告诫同学们要努力增强辨别是非的能力,学会在实践中学法、知法、守法、用法。(段聚峰)

## 参加体育竞技 增强合作意识

**乌海讯** 近日,由乌海市乌达区总工会主办的第一届乌达区职工排球比赛落幕。乌达区人民法院选派12名干警参加了比赛,通过3天激烈的角逐,干警们通力合作,奋力拼搏,赢得了“道德风尚奖”荣誉称号。

此次比赛共有12支队伍同台竞技,乌达区法院的参赛干警身处B组,同组的对手实力强劲,但是干警们不畏强敌,积极投身到比赛中。五场比赛,干警们认真配合,对于出现失误的队友,不仅没有抱怨,反而予以鼓励。通过几场比赛的历练,干警们的水平越来越高,配合也越来越娴熟,与强队交手也不落于下风。虽然最终没能从小组出线,但是干警们关心的早已不是成绩,而是通过比赛不断增强的合作意识、团队意识。最终,通过努力,该院获得了“道德风尚奖”称号。(许金印)

## 深化“放管服”改革 激发市场新动力

**乌海讯** 近年来,乌海市工商质监局在市委、政府的领导下,深入推进“放管服”改革,切实转变政府职能,有序推进商事制度改革,有效激发了市场活力和发展内生动力,截至4月底,该市实有各类市场主体42337户,注册资金1454.01亿元,分别同比增长11.61%、38.85%。企业总数实有11415户,个体工商户实有30832户,农民专业合作社实有130户。

简政放权,激发市场发展活力。该局继续推进“多证合一”改革,并在“多证合一”的改革框架下,持续推进合一事项,推动减证工作。从3月1日起该局实行“审核合一”登记制度改革以来,市场主体登记均由一登记人员审查、受理、核准,实现一个环节、一人通办的良好工作模式。企业登记办结时限压缩至3个工作日,甚至当场办结。3月中旬,推行无纸全程电子化及无介质电子营业执照改革。努力实现申请、受理、审核、发照、公示等全程网上办理,让信息多跑路,群众少跑腿。努力实现“一表申请、一窗受理、一网归集”,更大程度上利民便民。

加强事中事后监管,营造诚信经营、公平竞争的市场环境。该局加大年报工作的宣传力度。利用主要城区街道、广场大屏幕滚动播放《2017年度年报宣传片》,在乌海日报发布《年报通告》,编发《年报须知》,发送年报短(微)信。在该市各行政审批服务中心和办照大厅设置年报公示信息流程图、咨询服务窗口及联络员备案绿色通道,实行专窗服务、专人指导,并加大协同监管和联合惩戒工作力度,截至目前,该市35个部门公示行政许可信息17022条,26个部门公示行政处罚信息1209条。各相关部门对列入严重违法失信名单或黑名单的企业在政府采购、工程招投标、融资贷款等方面也都给予限制。制定了“双随机、一公开”抽查工作计划和抽查事项清单,内容涉及15项51条。

提升服务水平,营造发展新环境。该局强化非公党建建设,建立“乌海市个私党建”微信公众号、QQ联络群,全面推进“两个覆盖”党建工作。目前,该市小微企业、个体工商户、农合共有党员571人,共组建党支部78个,其中单独组建支部29个,联合组建支部49个。已下派指导员121人,三亮个私党员124户。(王紫微)

